

**EDITAL PSE Nº. 001/2022**

**PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS DE ESTÁGIO - 2ª RETIFICAÇÃO**

Divulga a segunda retificação do Edital do Processo Seletivo Para Vagas De Estágio PSE 01/2022 do Município de Assis Chateaubriand, no que diz respeito ao item **3.1 das Inscrições** e o item **12 do cronograma das fases**.

O MUNICÍPIO DE ASSIS CHATEAUBRIAND, ESTADO DO PARANÁ, através da Empresa CEBRADE Central Brasileira de Estágio - EPP, torna público a **RETIFICAÇÃO**:

**1. RETIFICA-SE o item 3.1** relativo ao item das Inscrições:

Onde se lê:

3.1 As inscrições serão efetuadas no período de **07 a 11 de março de 2022**, das **09h00 às 12h00min e das 13h00min às 16h00**, podendo ser prorrogada;

Leia-se:

3.1 As inscrições serão efetuadas no período de **07 a 16 de março de 2022**, das **09h00 às 12h00min e das 13h00min às 16h00**, podendo ser prorrogada;

**2. RETIFICA-SE o item12** relativo ao cronograma das fases do Processo Seletivo:

Onde se lê:

<b>FASES DO PROCESSO SELETIVO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	04/03/2022
Início das Inscrições às 09 horas	07/03/2022
Fim das Inscrições às 16 horas	11/03/2022
Relação de Inscritos e Resultado Preliminar das Notas	18/03/2022
Recurso contra as Inscrições e Resultado Preliminar das Notas	21/03/2022 e 22/03/2022
Resultado Final Classificatório - Homologação	24/03/2022

Leia-se:

<b>FASES DO PROCESSO SELETIVO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	04/03/2022
Início das Inscrições às 09 horas	07/03/2022
Fim das Inscrições às 16 horas	16/03/2022
Relação de Inscritos e Resultado Preliminar das Notas	25/03/2022
Recurso contra as Inscrições e Resultado Preliminar das Notas	28/03/2022 e 29/03/2022
Resultado Final Classificatório - Homologação	31/03/2022

**3.** Permanecem inalterados os demais itens e anexos do Edital PSE 01/2022.

Assis Chateaubriand, 11 de março de 2022.

**Adriana Miranda Teles de Souza**  
Presidente da Comissão Organizadora